
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS 

No dia 24 de março de 2026, às 10h00, o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso 

de Licenciatura em Letras, Campus Santana, reuniu-se de forma remota, por meio da 

plataforma Google Meet, no link: https://meet.google.com/zbe-gdug-ezk. Estiveram 

presentes os professores Romário Duarte Sanches (coordenador do curso e do NDE), 

Fernanda Santos (vice-coordenadora do curso e do NDE), Ednaldo Tartaglia Santos e 

Victor André Pinheiro Cantuário. O professor Rafael Senra Coelho justificou sua 

ausência em razão de participação em evento do Centro Internacional e Multidisciplinar 

de Estudos Épicos. O professor Murilo Alberto Martins Silva também esteve ausente, por 

motivo de acompanhamento de familiar em atendimento médico. A reunião teve como 

pauta: (1) informes; (2) elaboração de template para artigo científico; e (3) o que 

ocorrer. No que se refere ao segundo ponto, o professor Romário Sanches procedeu à 

leitura das seções do documento, e os membros do NDE foram complementando as 

informações conforme as responsabilidades previamente atribuídas: o Resumo (e 

palavras-chave), sob responsabilidade do professor Rafael Coelho; a Introdução, a cargo 

da professora Fernanda Santos; o Desenvolvimento, sob responsabilidade do professor 

Ednaldo Santos; e as Referências bibliográficas, a cargo do professor Victor Cantuário. 

Em conformidade com as normas da ABNT, definiu-se que o Resumo deve conter entre 

100 e 250 palavras, em fonte Arial, tamanho 10, com espaçamento simples, formatação 

igualmente aplicada às palavras-chave e às citações com mais de três linhas. O corpo do 

texto deverá ser redigido em fonte Arial, tamanho 12, com espaçamento de 1,5. As 

Considerações finais estavam sob responsabilidade do professor Murilo Silva, que não 

apresentou a revisão dessa seção até o momento. No terceiro ponto, ficou acordado que 

as alterações pendentes deverão ser encaminhadas até o dia 15 de abril, com vistas à 

finalização do documento e posterior apreciação em reunião de colegiado. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11h32, e eu, Fernanda Cristina da Encarnação 

dos Santos, lavrei a presente ata, que será posteriormente assinada por todos os presentes. 

 

Macapá/AP, 24 de março de 2026. 
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